
R61010 ①／③取扱説明書

■ご使用前に必ずご確認ください■
●本商品のご使用前に最終項に記載のURL（保証規定）より保証規定の内容を読み、ご理解のうえご使用ください。

●本商品の使用をもって、本書と保証規定の内容の全てを理解・承諾したものとみなします。本書内の注意事項を守らず使用したことによる事故や損害につい

て、当社では一切の責任を負いません。

●本書は、いつでも取り出して読めるように大切に保管してください。また第三者に譲渡する場合は、必ず本書も併せてお渡しください。

   

 

 

Moto Mount 3DMoto Mount 3D  

 

適応車種 商品ＮＯ．

要件を満たさず使用しますと、傷害に至る可能性または物的損害の発生が想定される場合を示してあります。

61010

・オートバイ固有の振動によるスマートフォンへのダメージ軽減のため、アンチバイブレーションモジュール（品番 34092 他）

の同時装着を推奨いたします。

・アームの取り回し角度やマウントするスマートフォンの重量によってはアームが緩みやすくなる場合があります。緩んだり破損

してないか、乗車前等に定期的に点検を行ってください。また定期的にボルトの増し締めを行ってください。

＜取り付け方法＞

1 ハンドルバーへの装着

本商品はクランプ、アームロッド、ヘッドパーツで3次元での広範囲な位置調整が可能です。

各部パーツの位置を調整し、お使いの車体で使用しやすい位置を決めて取付を行ってください。

また、取付前にある程度装着したい車体の付近で各部を調整しながら問題なく取付ができるかを確認してください。

1-1

ハンドルの直径によりクランプスペーサーを選択します。

車両のハンドル径と下記のスペーサーの種類を確認し、必要なスペーサーを選定します。

テーパーバー等でクランプをしたい場所がテーパー形状の場合、1-2を参考にしてください。

取り付ける部分に付属の保護テープを貼り、スペーサーを取付け、マウントを装着します。

各ボルト類の締め付けトルクは下図を参考にしてください。
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テーパー部取り付け用
コニカルスペーサー
取付方法1-2を参照

コニカルスペーサーは画像のように
ハンドル径に合わせ折り目で折って使用します。
取付方法1-2を参照

クランプスペーサー
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汎用品
SPC+アクセサリ
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1-2

コニカルスペーサーを装着する場合

テーパーバー等のハンドルでは下図のようにハンドルの立ち上がり部分に寸法差があるため、コニカルスペーサーを使用

してください。このスペーサーはサイズに併せて任意の位置でカットすることでサイズの微調整が可能です。

各サイズによるスペーサーを使用する目安は下記の表を参考に調整してください。

ロング

ショート

= Ø 28‒30 mm / 1.1-1.18"

a1+ = Ø 25‒28,5 mm / 0.98-1.12"

+ = Ø 23‒25 mm / 0.9-0.986"a2

+ = Ø 21,5‒23 mm / 0.85-0.9"

= Ø 22,2 mm / 0.08"

a3

a4

center

２アームロッドの交換・各部の調整

2-1 アームロッドは二種類の長さが付属しています。

車体の取り回しやマウント位置に合わせて、適切な長さのものを使用してください。

アームロッドは付属の六角レンチを使い、アームロッド先端を緩めて交換が可能です。

アームロッドの交換手順
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取り付けも

取り外しも

90 度回転。

2-1 車両のハンドル形状や取り回し、使用するスマートフォンのマウント状態に合わせて各部を調整してください。

下記の４か所のパーツで幅広い範囲での調整が可能です。

マウントヘッド位置 アームロッド
振り角度

アームロッド
立ち上がり角度

SPC+ヘッド
回転方向
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3 各部固定・増し締め

調整した可動部、クランプのボルトを規定トルクで締め付けられていることを確認します。

使用して問題が無ければ取付作業は完了です。

フォンケースの装着方法

真っすぐに押して回転させます。斜めの状態で嵌合すると、

フォンケースが破損する恐れがあります。

フォンケースのマウント位置は SPC+ ヘッド

の角度を変更することで調整可能です。
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